y7r?

6“}

HAANE A ER

4

Ye},

)|

A9

T Al 274 o] BriehE B 47)9)
o

7

=
=]
=

R=3
17

2x4 °
=7

] =
Al




O] OEAE [e) =]
T= ]:}- Z}
_fl]_o A Q
-(1_., —1
E AA
/\]

\4
L

0
o
—

v
ARV
i .

0
it

25

25 = = 2 =T E
].X
25
5 X
o 590] ¢
EA
T ]I]:I_
1
5, 25 }:]l




13x1=[ |, 13x2=[|,13x3=[],

it

i

v VvV Vv v v Vv
0x
i

13
e 26
e 39

13 3l 5 =, Al e, - Shof 13 9] v E R T
b 13x1 =13, 13x2 = 26, 13 x 3 = 39 4}




329 Ml 8 AHE SR E AR 4 240,

ol

0
o

32

64

96

0
i

v VvV VvV vV v ¥
0x
i

0
L

128

32x1=32,32x2 =64,
32x3=96,32x4 =128
— 32, 64, 96, 128




5. The AW E AEH AL ol AYU

@ 36299 WUt
@ 362 49 WUt

® 362 479 2] Fuj5uck.

@)oo A= Hlet o BAY
® 4+ 369 FdYT

@ 49} 9= A= w40} oF% TA7 obd e




6. 18 730 9 HHFtrE
=
> Ze 6

Fatolet,

3
HfFoFr i 3x2=6




.

ul

3) 27 63

3)

9 21

7

27 T} 63 ©] 3= 27 763 9] )

9 9} 2t




487 20 9] | A-Full5= 240 01T 487 20 ©f FHiSE A2 - E
At =2 37t F5kA] 2.

> E.

i

it

v VvV VvV v V¥
0
i}

240
HEhD 480
e 720

S5 ~
2) 48 20
2) 24 10
12 5
487} 249] AT 1 2% 2x 12X 5 = 240
240 ©] B> 240, 480, 720, 960, - - -
— 240, 480, 720




ol @ 42 thglE U 2|7} 1 0]t o] uf of 47

o
=
OISR (A CEERES

® 4 @5  ©)s @10 ®20

21-1=20
209 9% 1, 2, 4, 5, 10, 2022 192 el 10] 47
Uk,

]_



oFe] A7t 71

o

D 12 @ 25

e Sk olu AU

® 18 @ 40

B

D 12 of oF=:
@ 25 9 oF<
® 18 of of<e
@ 40 9] oF
® 36 2 oF= !

— = = =

, 3, 4,6, 12> 6 71

, 25 - 3 7)1
,3,6,9, 185671

4, 5, 8, 10, 20, 40 — 8 7}
3,4,6,9, 12, 18, 36 > 9 7H




e

11. o8 oA 52 thiro] WolA 45 e 2o}

ok
o
%
>
lo

33, 54, 75, 150, 184, 225, 369

>
> e 450

52 1}io] "ol A 4 1 (22] Aol 24710, 52 5 : 75,
150, 225
Sl 75+ 150 + 225 = 450




12.

3] i 3, 69 i H 4 o AU

B

D 105 @ 992 @ 460 ®)3030 ® 4401
33 62 HAFH4 6
6229302 Lro]golz| B2 39| v Fof| A BE 2ho

Lil=1n =g
D105+6=17---3
@992 +6=165---2
@460 -6 =76---4
@ 3030 + 6 = 505

® 4401 +6=733---3




13. o= #9 FHlg FollA F #2] & 25 FohA (T, A2

S8 AR 240

(8,12)

i

iy

v v vV Vv vy vVvVvyy
0x
i

24
HE D 48
HE D 12
HE D 96

T F9 HaFgueE 9 O, F 9 FHleE Y
2) 8 12
4 3
83 129] HAFHITE 2x4x 3 =24 QY.
whabA 24, 48, 72, 96 YU T




7F=2x3x3%x3x5, W=2x2x3x3x5

>
[> HEehl 540

T 50 HAFHS I 2Xx3x3x5X2x3 =540




15. o= F 99 Hi=p7t ofd 22 o= AJY 7}

O 2385 @ 6678 @ 5004

@®)9181 ® 50688

9] Z} 2t o] s=219] {to] 9 9] vj4rT} opd 5 ZFF U T
®2+3+8+5=18

@6+6+7+8=27

®5+04+0+4=9

@9+1+8+1=19

®5+0+6+8+8=27




A8 12 2479 3

16.

X

14 4

2

® 4% 6 Az}

12 28

—~

4

Yt

o]
=

129} 289] A4 4

o] & 4 Ut

oA - glo] o
12 + 4 = 3(AF)

Sk
5}

JenE 499
QB 5 :




17.

7V, AE7F 242} 24em, 36cm )1 AALE RF] Fol7t lEUT.
o] Fol5 HetAl W Fol §lol 22 A719] BAA & 7P A7
RSl Gy 2F ¥ dolE 9 em & StH Y7L

» E: cm

(S =i 12cm

oA 2707 22 A

o]
o} 5t Put.

249} 36 9] HPTIFL=2x2x3=120|EBF
BAAE ' O] dol= 12cm YU T




18. 3l vfaol i 63 79] 2 3
A9 ke 479 312
a

2ol g 0 AN £ wEel
| gy v ZO] 2=
2AQ,
®sz 0162 @uz @z 0wz

68 —4 = 64,
%, 64 9] =1, 2, 4, 8, 16, 32, 64 0|1
8, 16, 32, 64 7H“] =

=
2 BEAS.




19. o] 2ele] S} 59 A 2e] 4 EoH 714 2 39] Hj5E o)
AlQ.

®55 @596 @) @ © 599

39] B4 7 2] SAto] ol 39] Hgol | 1 4k 3]
ujSql et
wakA 5970] 14 2 3.9] Wik,




20. 322 Uprolk 2 7F Wl 8 & UHrolk 2 7 e E 2t

g2 42 e

>

[> el o8

~&B

3 3 8 o FHl4=24 O] vl YTk
B 24 o HiE F 7P 2 F A2 £ 96

T U7} 242} 2 o] B2 96 + 2 = 98 YUYt}
98 23 o2 Lol 8 2 LHrolk 2 7 Esy et




21. 14 9102 ofH 52 e s 27h L 2 7 AU oW £
2.

>

> ®MEeH: 4

(14-2), (10-2)&= °oJH & Fo] Hojx|B=R
(14 - 2) €}k (10 - 2) & FoFpE o9 1, 2, 44U Th
U7} 20| B2 ofB H= 4 YYT




22,

7}27} 68 cm, A 27} 51 emQl AAZHE e

O
1o

2o ANzt BoFS WS T gUch gl @ g

)

> & %

17) 68 51
4 3

A 3t w9 Aol 240 cm YYH.
7YE 1204 + 68 = 3(%)

MZ 1204 + 51 = 4(F)

A B o] o= 3 x4 = 12(%) Yy Th

681} 51 9] F|AFH|S4E 17 x4 x 3 = 3040] 2

683} 5191 2457} ALY T o] Polsk Hue,

=




23. 9% 57} e2Z ol ujsd uf [ | ko] Yo 50| g
T3S
(36,[_)
=
> ®=eh: 91

o

36 o [_]e] wigolm2 [ ] 369] oF5Yth.
36 9 oF4 1 1,2,3,4,6,9, 12, 18, 36
S5 1+2+3+4+6+9+12+18+36=091




24. 2= 30840] Aol AGHe A7|2lE Fo] & AL ol A7

9 & © A= © 39 v
© 49 v ® 59| v @ 69 v
® 79f B © 9°f i

00,660 0666 00600
@o,e.06 ©0©066

~&B

3084+ Lo A2 9] AT 40|B 2 A4 T
3084 @AM o R O A& dotHH o33 E5 Yt
Zk Ztg] o] 524§l 34+ 0+8+4=152 3 oz
3084+ 3 9] =Yt

39] HjgolHA BEolng 69 vyt

29 F 2] 4=, & 49| zp2jet 9] 24 Ql 8471 4 9] Hj4o]
B2, 4 o Wi gyr

kA, 3084 = &<, 39 v, 4.9] v, 6] B YTt
©, G, @ 6




25. AEE uet e A2 JRE Aoy gl 3m HAo=2
A W9} 4m 7HA 02 AL wo] Lt 427} 20 1290 Zfo|7t
o] AX9] F&9 Zol=E mYU7?

® 120m @ 200m @240m @ 280m  ® 300m

~&B

Q7o) Sl 9e £go] oz

A UR 0h 17 214 0] A4t 24T
o]—_uzlgmm/ﬂo [q]9}4m ’éofm

U 3 120 Apol} Lhelw ohg 1t 2ol
3.3} 4 2] H4ZH5 12 7} Elojof gt

4888
«0 8 8

T---12m----
ol¢t T2 1E 0 2 HHEE]o
20 2] ZFo]7F L™ 12 x 20 = 240(m) ¥Ytt.




